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ATA DA OCTAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (21/12/2020), às 20 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. O vereador PAULO PANHOZA NETO, esteve ausente, justificando-se por meio de atestado médico. Procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  Nada constava. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: pareceres das comissões sobre o Projeto de DECRETO n° 287/2020 – DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. JOSÉ DE SOUZA MOLICO. os pareceres e o projeto foram despachados para próxima ordem do dia. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: Projeto de LEI n° 1.014/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - DISPÕE SOBRE a proibição de manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de artifícios com estouro e estampidos, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, no Município de Monte Azul Paulista e dá outras providências. O projeto foi DESPACHADO O PROJETO DE LEI PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. Projeto de LEI n° 1.016/2020 – antônio sérgio leal - Dispõe sobre: Denomina Estrada Municipal que especifica e dá outras providências (Estrada Municipal Ademar de Abreu). O PROJETO FOI DESPACHADO O PROJETO DE LEI PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. INDICAÇÃO N° 185/2020 – Orival alves - Indica que o Sr. Prefeito instale, na Praça Florentino Irineu Sachetim, no Bairro Nestor Elias David, bancos, a criação de um mini campo, área de lazer e academia ao ar livre, além da construção de demais infraestruturas necessárias e projeto paisagístico com o plantio de árvores por ser este um pedido dos moradores do bairro e uma cobrança da família do homenageado que denomina o local. INDICAÇÃO N° 186/2020 – Orival alves - Indica que seja alugado um espaço maior para abrigar a ESF do Bairro Baraldi, pois, em visita ao local, constatamos que não há espaço suficiente para um bom atendimento, e os pacientes acometidos por COVID, por exemplo, convivem com médicos, funcionários e demais pacientes num mesmo espaço. AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA O PREFEITO MUNICIPAL. MOÇÃO N° 20/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Maria Beatriz Freitas Cortillazzi e José Otávio Junqueira Ramos, alunos do Colégio Alternativo além de toda a equipe docente e diretiva do colégio pela conquista da medalha de ouro na fase nacional da Olimpíada de Astronomia e Astronáutica, promovida pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro e por terem sido pré-selecionados para a fase internacional da olimpíada, o que nos enche de orgulho. A MOÇÃO FOI DESPACHADA PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em discussão e votação as seguintes matérias: PARECERES E PROJETO DE LEI N° 1012/2020 – DISPONDO SOBRE: Dispõe sobre FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2021. OS PARECERES E O PROJETO DE LEI N° 1012/2020 FORAM DISCUTIDOS E APROVADOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; PARECERES E Projeto de DECRETO n° 287/2020 – DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SENHOR JOSÉ DE SOUZA MOLICO, BEM COMO A MOÇÃO N° 20/2020. AS MATÉRIAS FORAM DISCUTIDAS E APROVADAS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Jânio Sérgio Gurjon agradeceu a todos os que o apoiaram na última eleição, deixando a todos os munícipes, funcionários e colegas vereadores um Feliz Natal e um ótimo 2021. Teceu comentários sobre sua atuação como vereador e realizou um balanço sobre sua atuação como vereador, despedindo-se de todos e desejando boa sorte aos novos vereadores da próxima legislatura. O vereador Wilson Rodrigues desejou um Feliz Natal a todos os munícipes e agradeceu os cidadãos pela oportunidade de ter sido vereador pelos últimos quatro anos, desejando a todos muita sorte na próxima legislatura. O vereador Ricardo Sanches Lima realizou um breve balanço de sua atuação como vereador no último mandato. Também parabenizou os alunos do Colégio Alternativo, Maria Beatriz Freitas Cortillazzi e José Otávio Junqueira Ramos pelo ouro conquistado na Olimpíada de Astronomia e que agora seguem para a fase internacional da competição, representando a cidade de Monte Azul Paulista. Parabenizou a educadora Carmen Porto, mantenedora do Colégio Alternativo e todo o corpo docente pela conquista. Também fez um balanço sobre o ano de 2020 e desejou Feliz Natal e um ótimo 2021 para todas as famílias de Monte Azul Paulista. O vereador José Alfredo Perez Cantori cumprimentou os vereadores que foram colegas nos últimos quatro anos e aqueles que, a partir de agora assumirão os trabalhos da Câmara Municipal na próxima legislatura. O vereador Antônio Sérgio Leal cumprimentou a população de nossa cidade e os novos vereadores que assumirão os trabalhos da próxima legislatura. O vereador fez um balanço sobre o seu trabalho, inclusive como presidente no primeiro biênio desta legislatura. Cumprimentou toda população e deixou seus votos de prosperidade para todos. Enviou seus cumprimentos a todos os que lutaram ao seu lado durante a campanha eleitoral, lamentando não ter sido eleito para prefeito, fato que o obriga, momentaneamente, a se afastar da vida política. O vereador Orival Alves comentou sobre a nova iluminação de LED instalada no bairro Ceapina instalado por ele e seus colegas funcionários do setor de elétrica da Prefeitura Municipal, afirmando que será uma realidade por toda a cidade. Cumprimentou todos os funcionários, sua família e toda a população pelo apoio ao longo desses últimos quatro anos e pediu que continuem ajudando-o nos próximos anos, já que foi reeleito para a próxima legislatura. O vereador Eliel Prioli agradeceu todo o apoio que recebeu nos últimos anos pela população e todos os demais parceiros que o ajudaram a concluir essa presidência, com a preocupação com o dinheiro público e a responsabilidade política para com a cidade. Desejou a todos um Feliz Natal a todos os cidadãos de nossa Monte Azul Paulista e que 2021 seja melhor do que 2020, e que nossa cidade seja cada vez mais relevante no cenário nacional. Pediu desculpa por alguma falha como presidente desta Casa de Leis e afirmou que sua única vontade foi o melhor para nossos cidadãos. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Eliel Prioli cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária deverá ocorrer no dia 01 de fevereiro de 2021, às 20 horas, de acordo com calendário a ser fixado pela próxima Mesa Diretora, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
____________________   _____________________   _______________________
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